
「クレジットカード」アンケート集計結果 PartⅡ 

     年代 

回答（割合％） 

20・30代 

（34名） 

40代 

（163名） 

50代 

（135名） 

60代 

（64名） 

70代以上 

（57名） 

Total 

（453名） 

5.毎月平均で、どの位の額

を使っていますか？ 

ａ：0 ～10,000円    

ｂ：10,001～50,000円 

ｃ：50,001～100,000円 

ｄ：100,001～200,000円 

ｅ：200,001円以上 

 

 

0 

17（51.5％） 

11（33.3） 

5（15.2） 

0 

 

 

20（13.0） 

68（44.2） 

38（24.7） 

19（12.3） 

7（4.5） 

 

 

18（13.8） 

69（53.1） 

33（25.4） 

11（8.5） 

2（1.5） 

 

 

11（18.3） 

24（40.0） 

17（28.3） 

8（13.3） 

0 

 

 

12（28.6） 

20（47.6） 

4（6.7） 

2（4.8） 

3（7.1） 

 

 

61（13.4） 

198（43.7） 

103（22.7） 

45（9.9） 

12（2.6） 

6.使用する費目はなんで

すか？ （回答総数） 

ａ：食品・日用品 

ｂ：外食 

ｃ：被服 

ｄ：教養娯楽 

ｅ：家具・電化製品 

ｆ：公共料金 

ｇ：自動車関係 

ｈ：その他 

 

（156） 

27（17.3） 

23（14.7） 

24（15.4） 

17（10.9） 

22（14.1） 

22（14.1） 

19（12.2） 

2（1.3） 

 

（690） 

121（17.5） 

90（13.0） 

120（17.4） 

80（11.6） 

94（13.6） 

93（13.5） 

65（9.4） 

27（3.9） 

 

（555） 

101（18.2） 

62（11.1） 

107（19.3） 

73（13.2） 

81（14.6） 

67（12.0） 

49（8.8） 

15（2.7） 

 

（246） 

48（19.5） 

31（12.6） 

44（17.9） 

34（13.8） 

34（13.8） 

27（11.0） 

25（10.2） 

3（1.2） 

 

（139） 

21（15.1） 

16（11.5） 

29（20.9） 

17（12.2） 

15（10.8） 

22（15.8） 

9（6.5） 

10（7.2） 

 

（1786） 

318（17.8） 

222（12.4） 

324（18.1） 

221（12.3） 

246（13.7） 

231（12.9） 

167（9.3） 

57（3.1） 

 ≪総評≫ 

         

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

        

                             

                             

 

       

50,001円～100,000円 

100,001円～200,000円 

＊どの世代とも 10,001 円～50,000 円／月が１

番多く、約半数の人が支払いにクレジットカード

を使っています。 

 

＊年代別に見ると 200,001 円／月以上の人も

数人いました。 

 

＊全世代とも“使用している費目”はどの費目

も 15％前後で、色々な場で、使っているようで

す。 

 

＊その他の費目では、住宅管理費・家賃、医

療費、生命保険料、定期代、新聞代などがあり

ました。 

6・使用する費目はなんですか？（複数回答） 

5.毎月平均でどの位の額を使っていますか？ 

（全世帯） 

（全世帯） 

10,001円～50,000円 

5,000円～10,000円 

200,001円以上 

食品・日用品 

家具・電化製品 

教養娯楽 

外食 

その他 

自動車関係 

公共料金 

被服 


